Errata Muelleria 26 (2)

Editor

muelleria@rbg.vic.gov.au

McDougall, K.L. & Walsh, N.G. A conspectus of high-country *Craspedia* (Asteraceae: Gnaphalieae) of mainland south-eastern Australia. Pp. 3-10.

- a p. 4, key, couplet 6, second lead (to C. maxgrayi): delete 'in Kosciuszko National Park.'
- b. p. 7, column 2, last paragraph: delete the penultimate sentence 'Everett (1999) indicated that the leaf bases of *C. aurantia* were often conspicuously reddish but these were not observed by us in the field.'

Walsh, N.G. A new species of *Poa* (Poaceae) from the Victorian Basalt Plain. Pp. 17-20.

- p. 19, column 1, paragraph 1: 2 fractions have misprinted.
- ... slightly longer than the lower, 2/3–3/4 of the length of the proximal lemma, acute, keel scaberulous, intercostal regions scaberulous to scabrous; lower glume 2.2–3.1 mm long, 3-nerved; upper glume 2.5–3.5 mm long, 3-nerved. Lowest *lemma* 3.0–4.1 mm long, broadly acute in profile, 5-nerved, the midrib minutely scaberulous toward apex, covered in the lower 1/2–2/3 by fine white ...

Brown, A.J. New *Lachnagrostis* taxa from South Australia and South-west Victoria (Poaceae). Pp 21-44.

- a. p. 39, column 1, paragraph 1: incorrect placement of figure reference 'Figs. 4e-f, 5a-d'. Should be listed under *L. palustris* on p40, column 1, paragraph 1.
- b. p. 42, column 1, paragraph 5: incorrect placement of figure reference 'Figs. 4g, 7e-h'. Should be listed under *L. deflexa* on p42, column 2, end of paragraph 1.
- c. p. 43, Latin diagnosis for L. x contracta an empty square in lieu of a fraction. Should be 2/3.
- d. p. 33, table 6, last row of data. The values have been offset by one cell to the left.

116 Vol 27(1) 2009